
Niemcy-ustroj polityczny

Poziom trudności: Średni

1. Z ilu czlonkow sklada  sie Bundesrat:

A - 100

B - 69

C - 80

D - 75

2. Kadencja prezydenta Niemiec trwa:

A - 5 lat

B - 4 lata

C - 3 lata

3. Kto jest obecnie prezydentem Niemiec:

A - Helmut Kohl

B - Roman Herzog

C - Horst Köhler

D - Johannes Rau

4. Glowa panstwa w Niemczech jest:

A - kanclerz

B - prezydent

C - cesarz

D - Bundesrat

5. Z ktorego roku pochodzi Konstytucja Niemiec?:

A - 1990

B - 1949

C - 1954

D - 1967
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Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. C

4. B

5. B
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